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n HTepaKTVI BH bIX

Achtzig - drei =

Fiinfzig - finf =




Ooporon apyr!
Mepea To60M 3apaHmMe — peWUTbL NPUMEPBbI Ha BbIYUTaHMe,
OaHHble He B uudpax, a B cnoBax. Kaxabiv cnang cogepxut no Tpy npumepa
Ha BblYUTaHMe.
Anroputm paboThbl:

[pun OTKPbLITMKM CNanaa c NpUMepamm HYXXHO HaxaTb Ha NepBYH0 TabnMYKy —
nosiBNsieTcA 0TBET B hopmaTe Crnosa, a He Ludpon. lNpu NOBTOPHOM HaKaTUK
Ha Hero NosIBNAETCA OTBeT
B hopmate undpbl. Takum obpasom peliaem Bce Tpu Npumepa NoovepeaHo.
[Ons Toro, 4ToObI yoeanTLCA B NPaBUNTbHOCTU CBOEro OTBETA,

HYXXHO KIMKHYTb Mbiwkoi Ha kHonky Priife bitte!l
nop n3oopaxeHnemM 3anku Ha omoneToBOM NoJsie crieBa Ha cnanae.
PekomeHayeTcs:

ELé pa3 oTKpbITb Npe3eHTauuio ¢ NepBoro cnanaa u, HaxMmMas cpasy Ha
kHonky Priife bitte! (npu 3tom oTkpbiBaeTcsa BCé Tabno), npocuTb
yyaluxcs 3a4nTbiBaTh BCAYX BCe MPUMEPbI AN NyyLwero 3anoMMHaHua
YUCTNIUTENbHbIX, YYUTLIBAA TOT (haKT, YTO HENErKo 3anOMHUTL YTeHUe
YUCNUTENbHbLIX Ha HEMELIKOM Ai3blIKe.

[lepexopn K crneaytowemy cnangy npoMcxXoauT No KpacHOW CTperke.

Ynauu!



*minus * macht *

Zum Beispiel, 12 -3 =9 Neunzig —four =
12 minus 3 macht 9

wolf minus drei macht neun.

Siebzig - two =

Achtzig - sieben =




* minus * macht *
Zum Beispiel, 12 -3 =9 Dreiﬁig — vier =

12 minus 3 macht 9
Sechzig - zwei =

Vierzig - sechs =

wolf minus drei macht neun.
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*minus * macht *

Zum Beispiel, 12 -3 =9 Achtzig — dreil =
12 minus 3 macht 9

wolf minus drei macht neun.

Fiinfzig - fiinf =

Dreifdig - neun =




*minus * macht *

Zum Beispiel, 12 -3 =9
12 minus 3 macht 9
wolf minus drei macht neun.

Vierzig - drei =

Siebzig - sieben =

Neunzig - acht =




*minus * macht *

Zum Beispiel, 12 -3 =9
12 minus 3 macht 9
wolf minus drei macht neun.

Sechzig - neun =

Achtzig - eins =
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Fiinfzig - sechs =
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*minus * macht *

Zum Beispiel, 12 -3 =9
12 minus 3 macht 9
wolf minus drei macht neun.

Siebzig - eins =

Neunzig - neun =

Vierzig - sieben =




Also merkt Euch!

Wege entstehen dadurch,
dass man sie geht.

IlyTe co3maercs, KOrjia Mbl HJIEM II0
HEMY

Franz Gafka
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